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Elija la mejor respuesta a las siguientes cuestiones

1. Según el modelo del “cálculo emocional”, en una situación en la que predomina el miedo


y la huida no es posible, la persona optará por:

A) El ataque ofensivo B) El ataque defensivo C) a y b son falsas

2. Según los trabajos de Baron y Bell, se observa que la suma de la provocación más la temperatura calurosa puede producir:

A) Una alta agresión B) La huida C) a y b son falsas

3. La información que tenemos sobre un objeto de actitud, se incluye en su componente:

A) Conativo-Conductual B) Afectivo C) Cognitivo

4. En cuanto a la actitud como esquema bipolar:

A) A más acuerdo con un item mejor recuerdo B) Facilita la memorización de la información relacionada con el objeto de actitud C) a y b son ciertas

5. Según el modelo de la "probabilidad de la elaboración", cuando ésta es muy elevada, la persona que recibe el mensaje persuasivo:

A) Está utilizando la ruta central B) No puede ser persuadida C) Está utilizando la ruta periférica.

6. Uno de los factores que aumenta la probabilidad de que se perciba como creíble a la fuente de una comunicación, es que:

A) Defienda su propio interés B) Tenga experiencia directa con la cuestión de la que hable  C) Confirme las expectativas de los que le escuchan.

7. Los mensajes que suscitan miedo, son más eficaces cuando:

A) Suscitan poco miedo B) Incluyen los medios para evitar el acontecimiento negativo

C) a y b son incorrectas.

8. Que decidamos que María es más lista que Alicia, aun sin haberlo comprobado, porque sabemos que María es más lista que Susana y ésta más que Alicia, es una creencia:

A) Descriptiva B) Inferencial C) Informativa

9. Según la "Teoría de la Acción Razonada", la intención conductual:

A) Predice cualquier tipo de comportamiento,aunque sea extraordinario B) Es su objetivo de predicción C) Depende de la actitud hacia la conducta y de la norma subjetiva

10. En contra del "principio del equilibrio" de Heider, la evidencia empírica ha demostrado que la triada que mayor desagrado produce es estar:

A) De acuerdo con una persona positivamente evaluada B) En desacuerdo con una persona negativamente evaluada C) En desacuerdo con una persona positivamente evaluada

11. La disonancia entre creencias inconsistentes aumenta cuanto menor es: 

A) La importancia de las creencias para la persona B) El solapamiento cognitivo entre las creencias C) La proporción de creencias disonantes

12. La evidencia empírica muestra que entre las estrategias propuestas por Festinger para reducir la disonancia, la más probable es:

A) Revocación de la decisión B) Cambio del atractivo de una de las alternativas

C) Equiparación de las consecuencias de ambas alternativas

13. El paradigma de la "conducta contraactitudinal" sugiere que cuando se pretende únicamente la conformidad del sujeto de influencia, es posible conseguirlo con:

A) Altas recompensas B) Escasas recompensas C) Cualquier recompensa

14. Que se valore más el aprobado de una asignatura a la que hemos dedicado un gran trabajo, que el de otra que no nos ha costado apenas dedicación, puede explicarse por:

A) La justificación del esfuerzo B) La exposición selectiva C) La previsibilidad de las


consecuencias

15. La "teoría de la autopercepción de la conducta" explica el cambio de actitud inducido


por la conducta contraactitudinal, por la:

A) Aprehensión ante la evaluación B) Reducción de la tensión producida por la inconsistencia actitud-conducta C) Inferencia de su propia conducta

16. 
La  conducta colectiva comparada con la de los movimiento sociales se caracteriza por:

A) Ser más duradera B) Ser menos organizada C) La ruptura del orden establecido

17. La formación de la multitud sobre la base de la semejanza de actitudes es lo que se denomina: 

       A) Contagio B) Convergencia C) Desindividuación

18. Ante una identidad social inadecuada, la creatividad social consiste en:

A) Cambiar el grupo de comparación B) Superar al otro grupo en la misma dimensión en


que éste Superaba al grupo propio C) Pasarse individualmente al grupo superior.

19. La percepción de alternativas a las diferencias de status entre grupos  es más probable cuando estas diferencias se consideran:

       A) Legítimas B) Ilegítimas  C) Estables

20. Una explicación del comportamiento intergrupal  basada en las relaciones funcionales


entre metas de grupo es:


A)La teoría de la raza-creencia B) La diferenciación categorial  C) El Conflicto realista

21. La capacidad del lider de evocar una visión o propuesta alternativa que ilusione a los seguidores, es lo que se denomina: 


A) Carisma   B) Crédito Idiosincrásico  C) Ascendencia

22. El crédito idiosincrático de un lider:


A) Le permite desviarse de las normas para innovar  B) Es independiente de los recursos

    que haya obtenido para el grupo C) Se produce al rebelarse inicialmente contra las     

    normas de grupo

23. Las dos grandes dimensiones del comportamiento de un lider son:

       A)La consideración y el apoyo B) Independientes entre sí C) Dependientes entre sí

24. Al estudiar la discontinuidad  entre conducta individual  y grupal, la investigación sobre el efecto de la semejanza en la conducta de ayuda indica que la ayuda se da: 

A) Cuando se produce una coincidencia total  B) Se ha formado grupo  C) A y B son     

ciertas

25.  Cuando se procesa la información de un miembro del propio grupo frente a uno del exogrupo se emplean categorías: 


A)Más generales  B) Superordenadas  C) Más diferenciadas

26. El hecho de que en situaciones de grupo se de una convergencia de los juicios


individuales a través de la influencia recíproca se denomina:


A)Conformismo B) Normalización C) Innovación

27.  La relación curvilínea entre tamaño de grupo y tasa de conformismo se explica por: 


A) El aumento relativo de la conciencia objetiva de sí  B) El aumento relativo de la


     incertidumbre C) A y B Son ciertas

28. La explicación del conformismo a partir de la teoría de la comparación social de


Festinger: 

A) Lo considera un modo de restablecer el consenso  B) Se centra en la influencia



normativa C) Lo considera un modo de evitar el rechazo

29.  Entre la teorías de un solo proceso de la influencia minoritaria/mayoritaria cabe citar:


A) La del proceso de validación   B) La del impacto social C) La de la denegación

30.  Si un grupo minoritario propone una medida  con la formulación "Exigimos que...":


A) No obtendrá ninguna influencia B) Obtendrá una influencia indirecta C) Obtendrá una


influencia directa

